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Execice I (5 points)
Soit I’algorithme suivant
0) Début exemple
1) Avec pays faire
Nom € "Tunisie"
Codetel € "00216" Lire (rue)
Population < 10 000 000
Superficie € 160
Fin avec
2) Fin Exemple

= Définir les structures de données utilisées.

=" Réécrire cette séquence sans utiliser la structure Avec..faire

Execice 2 (3 points)
Soit I’algorithme suivant
0) Début formulaire
1) Lire (P.nom)
Lire (P.adresse.rue)

Lire (P.adresse.ville)

Lire (P.travail)
2) Fin formulaire

<= Définir les structures de données utilisées.

Exercice 3 (@ points)

Mettez dans les cases qui se trouvent a la fin de chaque phrase la lettre V si la phrase est juste, ou

la lettre F si la phrase est fausse.

Les composantes d’une structure enregistrement sont appelées des champs| ] ces composantes ont
tous le méme type | ], on peut ranger des enregistrements dans un vecteur appelé vecteur
d’enregistrement] ], comme on peut les ranger dans un fichier [ ], pour lire ou écrire dans ce fichier, il
doit étre associé a une variable de méme type] |, ou bien il doit étre associé a un enregistrement de méme
typel ], qu’on appelle aussi le nom logique] |.

Execice 4 (8 points)

Pour traiter les coordonnées de ses amis, un éleve a décidé de les ranger dans un vecteur AMIS
sachant que chacun de ses amis est reconnu par un nom, un prénom, un numéro de téléphone et une

adresse e-mail.
Dans le but d’aider cet éléve a :

Saisir les données et les ranger dans le vecteur AMIS, puis rechercher et afficher les amis qui ont
un nom qui (dont le nom) commence par une lettre qu’on doit saisir.

On vous demande de

1- Définir les structures de données adéquates pour ce travail.
2- Présenter une analyse de ce probleme puis en déduire un algorithme.
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